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. Các điểm sau có thuộc đồ thị hay không?

a) M (-1;6)

b) N (1;1)

c) P (0;1)

Đáp án:

[image: image2.jpg]) Biém A(zo; Yo) thuoc dd thi (G) cta ham s6 y = f(x) c6 tap xéc dinh D khi va chi khi
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Tập xác định của hàm số:[image: image3.jpg]y=322-2x+1aD=R




Ta có: [image: image4.jpg]—1eR f(-1) =3(-1)2-2(-1)+1=6




Vậy điểm M (-1;6) thuộc đồ thị hàm số đã cho

b) Ta có [image: image5.jpg]1eR f(1)=3(1)2-2(1) +1=2+#1




Vậy điểm N (1;1) không thuộc đồ thị hàm số đã cho

c) Tương tự P (0;1) thuộc đồ thị đã cho.
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